
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

Sekolah  :  Sekolah Dasar  
Kelas/Semester : 2 / 1 
Tema                     : 4 ( Hidup Bersih dan Sehat ) 
Subtema  : 1 (  Hidup Bersih dan Sehat di Rumah) 
Pembelajaran  : 4 
Alokasi Waktu  : 10’ ( 1x pertemuan ) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat mengamati gambar lingkungan bersih dan kotor 
2. Siswa dapat menyanyikan lagu Hidup Bersih dan Sehat 
3. Siswa mengamati bentuk bangun datar  dan menentukan banyak sisi, sudut dan titik 

sudut bangun datar  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Langkah - langkah pembelajaran 
 

No. Kegiatan Uraian Kegiatan Waktu 

1. Pendahuluan •Kegiatan dimulai dengan salam dan menyapa 
siswa dan  berdo’a 
•Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
 

3 menit 

2. Kegiatan Inti • Guru menunjukkan gambar lingkungan 
bersih dan kotor di rumah , siswa 
mengamati gambar dan membedakan 
lingkungan bersih dan kotor 

• Menyanyi bersama lagu “ Hidup Bersih dan 
Sehat “  

• Siswa menyimak dan mendengarkan isi teks 
percakapan dua anak tentan bersih-bersih di 
rumah 

• Siswa diminta untuk menemukan bangun 
datar di rumah dan meminta untuk 
menggambar bentuk bangun datar yang 
diamati   

 5 menit 

3 Penutup • Guru memberikan penguatan tentang 
kebersihan dirumah 

• Guru memberikan tugas untuk mencatat 
bentuk bangun datar di rumahnya 

• Kegiatan di tutup dengan do’a dan salam 

2 menit 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

Penilaian Sikap : Observasi keaktifan siswa dalam proses pembelajaran 

Pengetahuan  : Tes Lisan /tulis 

Ketrampilan  : Unjuk kerja 
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